

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:479441-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kielce: Roboty budowlane
2018/S 210-479441**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 193-435572)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Kieleckie Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o.o.

PL331

ul. J.B. Puscha 36/1

Kielce

25-635

Polska

Osoba do kontaktów: Janusz Wielgus, Elżbieta Socha, Małgorzata Wąsowicz

Tel.: +48 413681193 / 413430611

E-mail: sekretariat@ktbs.kielce.eu

Kod NUTS: PL721

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.ktbs.kielce.eu>

Adres profilu nabywcy: <http://www.ktbs.kielce.eu>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa dwóch budynków mieszkalnych wielorodzinnych z garażami podziemnymi wielostanowiskowymi przy

ul. J.B. Puscha w Kielcach

Numer referencyjny: ZP 03/2018

II.1.2) Główny kod CPV

45000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Budowa dwóch wolnostojących budynków mieszkalnych wielorodzinnych o 5 kond. nadziemnych i 1 podziemnej, z garażami podziemnymi wielostanowiskowymi wraz z kompletem instalacji wewn.: instalacją wod.- kan., c.o., wentylacji mechanicznej i grawitacyjnej, kanalizacji deszczowej, elektryczną oraz towarzyszącą

infrastrukturą techn.: parkingami, dojazdami, drogą przeciwpożarową, placem zabaw, siłownią, instalacją hydrantową, przyłączami: wod-kan, kanalizacji deszczowej i kanalizacji teletechnicznej, oświetleniem zewnętrznym i monitoringiem, przełożeniem kabli energetycznych, przełożeniem kanału ciepłowniczego, uzyskaniem pozwolenia na użytkowanie, wykonaniem inwentaryzacji powyż. powierzchni mieszkań, garaży, komórek lokatorskich i pozostałych pomieszczeń; pielęgnacją zieleni w ciągu roku po odbiorze przedmiotu umowy. Budynek nr 1: K=23 801,28 m³, PUM=5 144,00 m², Liczba mieszkań=96; Budynek nr 2: K=22 545,38 m³, PUM=4 806,70 m², Liczba mieszkań=95

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

26/10/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 193-435572](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 14/11/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 21/11/2018

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 14/11/2018

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 21/11/2018

Czas lokalny: 12:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**